



Důvodová zpráva:

Radě městské části je předkládána informace o havarijním stavu místní komunikaci III. třídy K Brnkám, parc. č. 1422/1, k.ú, Dolní Chabry, ve svěřené správě městské části Praha- Dolní Chabry.

Na zmíněné komunikaci byly v březnu 2022, dubnu 2023 a listopadu 2023 na náklady MČ po celé její délce opakovaně provedeny opravy povrchu vozovky, které však vzhledem ke skladbě, poloze a vlhkostním poměrům měly vždy jen dočasný efekt a povrch cesty byl po několika týdnech opět v nezpůsobilém stavu. Uživatelům komunikace tak hrozila majetková či zdravotní újma. Situace se po deštivé zimě rapidně zhoršila a nyní je cesta obtížně prostupná dokonce i pro pěší. Vzhledem ke skutečně závažnému stavu vozovky je nutné neprodleně zahájit stavební práce, je reálně ohrožena i průjezdnost pro jednotky IZS.

Městská část Praha-Dolní Chabry z titulu svěřené správy má povinnost řádně pečovat o jí svěřené nemovitosti, pozemky a komunikace. Místní komunikace K Brnkám v katastru MČ Praha-Dolní Chabry dopravně obsluhuje několik rodinných domů, chatovou osadu a lesní MŠ Jaata, obojí v k.ú. Dolní Chabry, a slouží mnoha občanům coby procházková trasa. Převážná část motorové dopravy směřuje především k zajištění dopravní obslužnosti části obce Zdiby-Brnky, čímž bohužel dochází k zvýšené zátěži vozovky, což se odráží mj. i ve zvýšené potřebě na periodické opravy několikrát ročně. Délka vozovky 1200 m, plocha cca 4800 m², v roce 2023 oprava komunikace stála cca  z rozpočtu MČ.

K provedení opravy havarijního byly osloveny stavební firma Josef Flachs a společnost Jiří Toman. První oslovená neměla časovou kapacitu, firma Toman na provedeném typu úprav nemá zájem z hlediska nemožnosti garantovat kvalitu díla. Třetí oslovená firma, LM Stavitel, IČO 883 737 38, zaslala cenovou nabídku ve výši  Kč vč. DPH. Cenová nabídka svou výší spadá dle Směrnice č.1/2019 k zadávání ZVZ malého rozsahu do 3. kategorie. V úvaze ze strany zhotovitele bylo několik variant opravy, a bylo nutné vybrat tu, která bude dostatečně kvalitní, trvanlivá a jejíž finanční plnění nadměrně nezatíží rozpočet MČ.

Městská část v mezidobí řeší zadání projektu na opravu vozovky, vybudování zpevněného povrchu včetně odvodnění a jedná o financování celkové opravy a koordinaci s liniovými veřejnými stavbami V 400/419 - smyčka PSE

Přílohy veřejné: - geodetické zaměření komunikace K Brnkám
fotodokumentace technického stavu komunikace

Přílohy neveřejné: - cenová nabídka na opravu

Předkladatel: Stanislav Vyšín

Zpracovatel: Stanislav Vyšín